
Русији је потребна потпуна милитаризација и смена елита. Патриотизам треба да постане начин живота

Пише: Александар Дугин 
четвртак, 07 март 2024 23:39

  

Данас нам је неопходна тотална и свеобухватна милитаризација земље, државе и
народа, пише руски мислилац Александар Дугин за "РИА Новости".

  

"Милитаризација значи пребацивање друштва на војну основу. О размерама и главним
векторима милитаризације може се расправљати, јер зависи од специфичне историјске
и геополитичке ситуације, од економских могућности и ресурса, до политичке идеологије
и културних доминанти", наводи Дугин. 

  

Као што је председник Путин отворено признао у свом обраћању Савезној скупштини, а
заправо у свом програмском говору о политици земље за наредних шест година (нико не
сумња у Путинов избор), Русија је у рату, подсећа руски филозоф.

  

Рат који јој је био наметнут. Рат са целим колективним Западом: признање директне
умешаности САД и ЕУ сваким даном звучи све гласније и јасније – толико да се више не
може игнорисати.

  
  

Милитаризација значи пребацивање друштва на војну основу

    

Милитаризација друштва у контексту вођења крвавог рата за историјску егзистенцију је
апсолутна нужност, о којој је бесмислено расправљати. Русија своју индустрију пребацује
на војну основу, о чему је говорио и председник. Али, ово је само посебан аспект
милитаризације, док је сама појава много шира.

  

Неопходно је пребацити, сматра Дугин, не само одбрамбено-индустријски
комплекс, већ целу државу и друштво у целини, на "војне ноге". Некада је било
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модерно расправљати о томе, а данас је то немогуће. За победу у таквој
фундаменталној конфронтацији неопходно је претворити Русију у ратну државу.

  

Главни правци милитаризације

  

Дугин наводи да се пре свега мора успоставити војна идеологија, односно идеологија
победе, јер је немогуће борити се без идеје. 

  

  

"Отаџбина и држава су пре свега идеја, која се мора афирмисати у свему: у култури, у
информационој политици, у васпитању, у образовању, у самом расположењу елита и
маса, у психологији свакодневног живота. То захтева ажурирање и широко
распрострањену примену традиционалних вредности, историјску самосвест и живу и
интензивну идеју о руском идентитету", оцењује руски филозоф.
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Према његовим речима, рад административних државних органа мора се превести на
посебан режим који одговара ратном времену, а бројна либерална права и слободе
морају бити ограничене због ванредних околности. 

  

Свака критика државе, хероја Русије, власти, цркве и председника, наставља Дугин, као
и напади на патриотизам, руску идеју и антиратну пропаганду треба да буду строго
забрањени, а било који медиј и друштвене мреже који емитују такву агенду треба одмах
ставити ван закона.

  

Дугин напомиње да је очигледно да се целокупна привреда мора поново градити на
ратним основама, јер је предуго била усмерена на интеграцију на Запад и глобалну
дистрибуцију рада.

  

Исто важи и за финансијску политику. Рат са колективним Западом приморава Русију да
буде независна од долара, евра и других валута које тврде да су резервне валуте. 

  

Време је да оживимо Смерш

  

Додаје да је неопходна и милитаризација културе, а фокус треба да буде на величању
подвига руских хероја у свим фазама историје – укључујући и Специјалну војну
операцију. 

  
  

Ако руска идеја не овлада свешћу друштва, биће заробљена опаком патолошком
русофобичном идејом, коју су унели наши непријатељи. Ако срце не припада Богу, ђаво
обитава у њему

    

"Милитаризација захтева и смену елита. Елите које су се појавиле у друштву од 80-их и
90-их углавном су носиоци духа пораза, цинизма, себичности, корупције, насиља, лажи и
оних особина које извлаче на површину дно ђубрета друштва у ери општа дегенерација и
колапс", указује руски филозоф.
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Милитаризација треба да утиче и на медије, почевши од контроле лица и кодекса
облачења за свакога ко се појави на екрану или на званичним веб локацијама. Чак и
оглашавање мора узети у обзир норме рата који земља води.

  

Уз то, неопходна је милитаризација свакодневног живота. Патриотизам треба да
постане начин живота, преформатизира свакодневну психологију просечног човека. Сав
јавни простор треба да буде испуњен симболима рата и победе. Ову идеју морамо
пренети родитељима и просветним радницима: циљ целог народа је да подигне
генерацију хероја који ће бранити и оживети велику Русију.

  

Ако руска идеја не овлада свешћу друштва, биће заробљена опаком патолошком
русофобичном идејом, коју су унели наши непријатељи. Ако срце не припада Богу, ђаво
обитава у њему. Тако је и у пољу мисли: тамо где се не стављају на прво место високи
идеали вере, моћи и народа, змије страха свију своје гнездо. Време је да оживимо
Смерш, поручује Дугин.
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Предуго смо живели у искривљеном погледу на свет, на себе, на Запад и његову
универзалност. Предуго смо били уљуљкани лажним баснама о светском миру и
немарном чисто материјалном развоју. Дубина сна је одговорна за нагло буђењем,
закључује Дугин.

  

--------

  

*Оснивање СМЕРШ-а

  

Служба је основана у априлу 1943. године са задатком да открива и елиминише немачке
шпијуне унутар Совјетског Савеза. Контраобавештајне операције су до тада спадале у
надлежност НКВД-а, док их није преузео Трећи главни директорат за
контраобавештајне послове Народног комесаријата одбране, касније преименован у
СМЕРШ.

  

(РТ Балкан)
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